                                               Приложение № 3 

  Варианты домашней контрольной работы.

  I.Вариант

   1.Е 1 13 +  12  +  10     Е.2   14  -  4  +  7

           21     21     21             15    15     15

   2.Е.3  Площадь участка 192 га. В первый день посадили саженцы деревьев

             5   этого участка , во второй день – на 3  в третий день – на 1  участка

               16                                                                        16                                      16

               бльше. Сколько гектаров засадили саженцами за эти три дня ?

    3.Е.4 Решение уравнение  5  + Х – 2 = 7
                                                 9            9    9
    4.Начертите координатный луг  с единичным отрезком , равным 8 клеткам.

       Отметьте на нем точки А ( 2 ) , В ( 5 )  и С ( 16). Чему  равна длина отрез-

                                                     8           8               8

3.        отрезков АВ , ВС И АС ?

4. Некоторое число больше своей половины на 7. Найдите число.

II.Вариант
1.На первой тарелке было 7 фунта  сливочного масла, на второй тарелке

                                             25   

на 3 фунта меньше , а на третьей  - 4 фунта больше , чем на первой. Ско-
25 25

     лько граммов масла было на трех тарелках вместе , если считать фунт

     равным 400 г.?

1. Решение уравнение  Х  - 3  +  1  +  8
                                                8      8      8
2. Найдите значение выражения  18  +  7  +  8
                                                          27      27    27
4. Начертите координатный луч с единичным  отрезком , равным 6 клет-

    кам. Отметьте на нем точки А(2) ;В (4); С(12). Чему равна длина отрез- 
                                                        6         6         6

    ков АВ, ВС и АС?

5. Найдите число , если его половина на 9 меньше этого числа.
